

Beogradski bezbednosni forum 2017

Datum
okt. '17.
11.



Sedmi Beogradski bezbednosni forum pod nazivom „Izgradnja zajedničke budućnosti u doba neizvesnosti“ biće održan od 11. do 13. oktobra 2017. godine u hotelu Hajat.

Tokom trodnevne konferencije biće održana 21 diskusija sa više od 100 govornika i 700 učesnika. Forum će sedmu godinu za redom u Beogradu okupiti brojna značajna imena međunarodne političke i diplomatske scene, kao i perspektivne istraživače i naučnike, kako bi Srbija i region bili deo globalne debate o mogućnostima i izazovima sa kojima se Evropa i svet suočavaju.

Akademski događaj pod nazivom "Evropska unija kao globalni krizni menadžer", kojim se tradicionalno otvara konferencija, usmeriće dijalog mladih i perspektivnih istraživača na ulogu EU u upravljanju krizama, ispitujući koliko su njeni civilni kapaciteti koordinisani i koliko je njihov uticaj vidljiv. Akademski događaj je organizovan u saradnji sa istraživačkim projektom H2020 EU CIVCAP - "Sprečavanje i reagovanje na konflikte: Razvoj civilnih kapaciteta EU za održivi mir". Ovaj trogodišnji projekat je finansiran od strane EU programa za istraživanje i inovacije Horizon 2020. Za više informacija, posetite: www.eu-civcap.net.

Centralne teme skupa će biti budućnost Evropske unije i evropska perspektiva Balkana, odgovori na rastuću nejednakost i populizam. Diskutovaće se i o doprinosu saradnje Srbije i NATO bezbednosti u regionu, normalizaciji odnosa Beograda i Prištine, a biće održana i specijalna diskusija posvećena Berlinskome procesu. Na sesijama će se otvoreno razgovarati o upravljanju migracijama, ekonomskim uticajima, mekoj moći, kao i o fenomenu post-istine i proksi ratovima, odnosu religije i bezbednosti, e-upravi, uticaju žena na politiku na Balkanu, kao i takozvanih milenijalsa.

Na skupu će između ostalih govoriti i predsednik Srbije Aleksandar Vučić, predsednica Vlade Srbije Ana Brnabić, ministar spoljnih poslova Ivica Dačić, generalni direktor Direkcije EU za pregovore o proširenju i susedsku politiku Kristijan Danijelson, zamenica generalnog sekretara NATO Rouz Gotemeler.

Kompletnu agendu i listu govornika Beogradskog bezbednosnog foruma možete pronaći [ovde](#).

Beogradski bezbednosni forum je rezultat inicijative tri organizacije civilnog društva: Beogradskog fonda za političku izuzetnost, Evropskog pokreta u Srbiji i Beogradskog centra za bezbednosnu politiku. Pokrenut je 2011. godine i od tada predstavlja prostor za razmenu mišljenja o aktuelnim bezbednosnim pitanjima između donosilaca odluka, predstavnika bezbednosnih institucija, akademske zajednice i civilnog društva sa Balkana ali i ostalih delova Evrope i sveta.

Za više informacija posetite sajt [Forum](#) i pratiti [BSF](#) na društvenim mrežama [Fejsbuk](#) i [Tviter](#).